


Só o amor conhece a beleza em pormenores. Quando amamos, a 

nossa tendência é buscar saber tudo sobre o objeto amado. Neste 

exato sentido, o papel da arte é levar as pessoas a um êxtase no qual 

coração e mente se unem para contemplar amorosamente a beleza, 

percebê-la em todo o seu esplendor. No caso do CHOCOLATE Q, 

que integra o que chamamos de Universo Q, a beleza possui uma 

verdade capital: chocolate é cacau artisticamente trabalhado.

Only love knows beauty in detail. When we love, we almost 

inevitably seek to learn everything about our beloved object. In 

this regard, art plays an important role: it guides people into a state 

of genuine excitement, in which heart and brain are connected to 

tenderly contemplate beauty in all its glory. As for CHOCOLATE Q, 

which is part of what we named The Q Universe, beauty has an 

intrinsic value: chocolate is artistically built cocoa.

Universo 



The purpose of the Q Collection is to make known 

the soul of chocolate through a tasting journey, 

presenting different standards of excellence in an 

exquisite range of flavors.

O propósito da Coleção Q é dar a conhecer a alma 

do chocolate a partir de uma viagem degustativa, 

apresentando diversos padrões de excelência numa 

escala requintada de sabores.

Coleção 



Barra Q50 Paisagem 

Q50 Landscape Bar 

50g 

R$ 45,00

Barra Q50 Casa 

Q50 House Bar 

50g

R$45,00

Barras Q50   Q50 Bars

Barra Q50 Lago 

Q50 Lake Bar 

50g

R$ 45,00

Barras Suaves 50g   Q 50g  Soft Bars

Barra Q55

Q55 Bar

50g

R$ 45,00

Barra Q60

Q60 Bar

50g

R$ 45,00

Barra Q65

Q65 Bar

50g

R$ 45,00



Barra Q80

Q80 Bar

50g

R$ 45,00

Barra Q85

Q85 Bar

50g

R$ 45,00

Barra Q75

Q75 Bar

50g 

R$ 45,00

Barras Intensas Q 50g   Q 50g Intense Bars

Barra Q95 50g    Q95 50g Bar

Barra Q95 

Q95 Bar

50g

R$ 45,00



Linha Madeira   Wood Line

Placa Madeira 3 Barras Q50 

 3 Q50 Bars Wood Plank 

50g

R$ 115,00

Placa Madeira 3 Barras Suave

 3 Soft Bars Wood Plank

50g

R$ 115,00

Placa Madeira 3 Barras Intenso

 3 Intense Bars Wood Plank

50g

R$ 115,00

Placa Madeira 3 Barras Q95

 3 Q95 Bars Wood Plank

50g

R$ 125,00



Caixa Madeira 3 Barras Q50

3 Q50 Bars Wood box

50g 

R$ 235,00

Caixa Madeira 3 Barras Q55, Q60, Q65

3 Q50, Q60, Q65 Bars Wood box

50g 

R$ 245,00

Linha Madeira   Wood Line

Caixa Madeira 3 Barras Q95

Q95 Bars Wood box

50g 

R$ 270,00

Caixa Madeira 3 Barras Q75, Q80, Q85

3 Q75, Q80, Q85 Bars Wood box

50g 

R$ 245,00



Caixa Madeira 6 Barras 

Q55, Q60, Q65, Q75, Q80, Q85

6 Q50, Q60, Q65, Q75, Q80, Q85 

Bars Wood box

50g 

R$ 300,00

Caixa Madeira 6 Barras Q50

6 Q50 Bars Wood box

50g 

R$ 280,00

Caixa Madeira 6 Barras Q95

6 Q95 Bars Wood box

50g 

R$ 330,00



Caixa Canvas 8 Barras 

8 Bars Canvas Box 

50g

R$ 360,00

Linha Canvas   Canvas Line

Caixa Canvas   Canvas Box

Caixa Canvas Q50

Q50 Canvas Box

200g 

R$ 150,00

Caixa Canvas Q55  

Q55 Canvas Box

200g

R$ 150,00



Caixa Canvas Q65

Q65 Canvas Box 

200g 

R$ 150,00

Caixa Canvas Q75

Q75 Canvas Box

200g

R$ 150,00

Caixa Canvas Q80 

Q85 Canvas Box

200g

R$ 150,00

Caixa Madeira Q85

Q85 Canvas Box

200g

R$ 150,00

Caixa Canvas Q95

Q95 Canvas Box

200g

R$ 150,00

Caixa Canvas Q60 

Q60 Canvas Box

200g

R$ 150,00



Linha Palmeiras   Palm Line

Chips de chocolate

Chocolate Chips

150g

R$ 90,00

Amêndoas de chocolate

Chocolate Almonds

150g

R$ 90,00

Discos de chocolate

Chocolate Disks

150g

R$ 90,00

Linha Folhas   Leafs Line

Costela de Adão

Adam´s Rib

150g

R$ 98,00



Sobre a linha Inspiração Q, é o ideal de pureza que 

materializa produtos destinados a conduzir as pessoas 

a um melhor conhecimento do cacau.

About the Inspiration Q line, it is the ideal of purity 

that materializes products designed to lead people to 

a better knowledge of cocoa.

  Inspiração 



Barras Recheadas  Stuffed Bars 

Barra de Chocolate Recheada Q55

Q55 Chocolate Stuffed Bar 

410g

R$ 170,00

Barra de Chocolate Recheada Q75

Q75 Chocolate Stuffed Bar 

410g

R$ 170,00

Barra de Chocolate Recheada Q95

Q95 Chocolate Stuffed Bar 

410g

R$ 170,00

Puxa-puxa  Pull-Pull

Puxa-Puxa Q55

Q55 Pull-Pull

200g

R$ 120,00

Puxa-Puxa Q75

Q75 Pull-Pull

200g

R$ 120,00

Puxa-Puxa Q95

Q95 Pull-Pull

200g

R$ 120,00



Chocolate com Crocante de Cacau 
Chocolate with Cocoa Crunch 

Chocolate com Crocante de Cacau

Chocolate with Cocoa Crunch

320g

R$ 200,00

Chocolate Croc

Croc Chocolate

200g

R$ 120,00

Cartas Tropicais  
Tropical  Carts

Linha Bromélias  Bromeliad Line  

Brownie de Chocolate

Chocolate Brownie 

200g

R$ 60,00

Calda de Chocolate Q

Q Chocolate Syrup

350g

R$ 60,00

Bolo Q

Q Cake

1kg

R$ 220,00



Caboça  Caboça 

Bombom Caboça CX 40

Caboça Bonbon BX 40

370g

R$ 250,00

Bombom Caboça CX 24

Caboça Bonbon BX 24

220g

R$ 190,00

Bombom Caboça CX 12

Caboça Bonbon BX 12

110g

R$ 120,00

Mixed Nuts  Mixed Nuts

Mixed Nuts 

180g

R$ 58,00



Café   Coffee

Café Q Grão 

Q Coffee Beans 

250g

R$ 60,00

Café Q Pó

Q Powder Coffee 

250g

R$ 60,00

Chocolate Quente   Hot Chocolate

Chocolate Quente

Hot Chocolate

250g

R$ 75,00

Kit Chocolate Quente e Caneca

Hot Chocolate and Mug Kit

R$ 265,00



Kit Biscoito e Café

Coffee and Biscuits Kit

730g

R$ 285,00

Cartas Tropicais  Tropical  Carts

Biscoito Palitinho

Chocolate Crackers

160g

R$ 65,00

Biscoito Meio a Meio Cacau

Chocolate Biscuits with Cocoa

160g

R$ 65,00

Biscoito Meio a Meio Grue

Butter Biscuits with Cocoa

160g

R$ 65,0o



 Identidade 

A linha de produtos da Coleção Identidade é resultado 

da devoção amorosa à verdade do cacau.

Prove e se torne parte desse amor.

The Identity Collection product line is the result of 

loving devotation to the truth of cocoa.

Taste and become part of that love. 



Barrinhas de Chocolate com Geleia
Chocolate Bars with Jam

Barrinhas de Chocolate com 

Geleia de Laranja

Chocolate Bars with Orange Jam 

200g

R$ 185,00

Barrinhas de Chocolate com 

Geleia de Goiaba 

Chocolate Bars Guava Jam 

200g

R$ 185,00

Barrinhas de Chocolate com 

Geleia de Banana 

Chocolate Bars with Banana Jam 

200g

R$ 185,00

Barrinhas de Chocolate com 

Geleia de Limão 

Chocolate Bars with Lemon Jam 

200g

R$ 185,00



Caixa Com Barrinhas de Chocolate com Geleia

Box With Chocolate Bars with Jam

Barrinhas de Chocolate com 

Geleia de Laranja, Banana, Goiaba e Limão

Chocolate Bars with 

Orange, Banana, Guava and Lemon Jam 

400g

R$ 370,00



Geleias  Jams

Geleia de Goiaba

Guava Jam 

400g

R$ 55,00

Geleia de Banana 

Banana Jam 

400g

R$ 55,00

Geleia de Laranja 

Orange Jam 

400g

R$ 55,00

Geleia de Limão

Lemon Jam 

400g

R$ 55,00



Chocolate Suave  Soft Chocolate

Chocolate Suave com Laranja e Castanha

Soft Chocolate with Orange and  Nut 

200g

R$ 130,00

Chocolate Suave com Goiaba e Castanha

Soft Chocolate with Guava and  Nut 

200g

R$ 130,00

Chocolate Suave com Banana e Castanha

Soft Chocolate with Banana and  Nut 

200g

R$ 130,00

Chocolate Suave com Limão e Castanha

Soft Chocolate with Lemon and  Nut 

200g

R$ 130,00



Chocolate Intenso  Intense Chocolate 

Chocolate Q95 com Laranja e Castanha

Q95 Chocolate with Orange and  Nut 

200g

R$ 130,00

Chocolate Q95 com Goiaba e Castanha

Q95 Chocolate with Guava and  Nut 

200g

R$ 130,00

Chocolate Q95 com Banana e Castanha

Q95 Chocolate with Banana and  Nut 

200g

R$ 130,00

Chocolate Q95 com Limão e Castanha

Q95 Chocolate with Lemon and  Nut 

200g

R$ 130,00



Caixas de Presente  Gift Boxes

Caixa de Presente Banana

 Banana Gift Box

R$ 420,00

Caixa de Presente Goiaba

 Guava Gift Box

R$ 420,00

Caixa de Presente Limão

 Lemon Gift Box

R$ 420,00

Caixa de Presente Laranja

 Orange Gift Box

R$ 420,00



Chocolates com Castanha  Chocolates with Nuts

Chocolate com Castanha do Pará

Chocolate with Pará Nut

250g

R$ 175,00

Chocolate com Castanha de Caju

Chocolate with Cashew Nut

250g

R$ 175,00

Pastas   Pastes

Pasta de Chocolate Com Castanha do Pará

 Chocolate with Pará Nut Paste 

240g

R$ 60,00

Pasta de Chocolate Com Castanha do Cajú

 Chocolate with Pará Nut Paste 

240g

R$ 60,00



Através da Linha ícone, prestamos homenagem aos que 

marcaram nossa história e nos incentivaram a seguir na 

busca pelo compartilhamento da beleza do cacau.

Through the Icon Line, we pay tribute to those who have 

marked our history and encourage us to continue in the 

quest to share the beauty of cocoa.

 Linha ícone 



Chocolates Com Chá e Biscoito   

Chocolates With Tea And Biscuit 

140g

R$13000

Chocolate Com Compota de Frutas Silvestres 

Chocolate With Wild Fruit Compote

140g

R$130,00

Linha ícone  Icon Line

Chocolate Com Doce de Leite 

Chocolate with Dulce de Leche 

140g

R$130,00

Chocolate com Cocada 

Chocolate with Cocada 

140g

R$130,00



Afeto, sabor e saúde uniram a família Aquim e o Chef 

Ipe Aranha, que juntos desenvolveram chocolates 

funcionais. Uma fórmula generosa para oferecer 

saúde de forma afetiva.

Affection, flavor and health united the Aquim family 

and Chef Ipe Aranha, who together developed 

functional chocolates. A generous formula to offer 

health in an affective way.

 Coleção Ipe + 

Chocolate Cozinha do Ipe + Q

Ipe´s Kitchen + Q Chocolate 

210g

R$179,00

Chocolate Cozinha do Ipe + Q
Ipe´s Kitchen + Q Chocolate



Império Tropical é uma linha de produtos cujo 

propósito maior é conduzir as pessoas ao rico 

universo da floresta tropical e fazê-las experimentar 

sabores e sentir aromas por meio dos quais vão 

descobrir – ou redescobrir – a nossa Mata Atlântica.

Tropical Forest is a range of products that, above all, 

aim at leading people through the abundant world of 

the tropical forest, by inspiring them to taste flavors 

and smell aromas that will help them discover — or 

rediscover — our Atlantic Forest. 

 Império Tropical 



Linha Velas do Cacau  Cocoa Candles Line

Vela Mata Tropical

Tropical Forest Candle

R$ 195,00

Vela Flor de Cacau

Cocoa Flower Candle

R$ 195,00

Vela Notas da Fazenda

Farm Scents Candle

R$ 195,00

Linha Floresta  Forest Line

Vaso Brasão

Tropical Empire Vase

R$ 240,00

Vela Jardim Citronela

Citronella Candle

R$ 195,00



Louças  Ware

Xícara de Café Tucano. 

Caixa com 02 und. 

Toucan Coffee Mug. 

Box with 02 unt.

R$ 290,00

Xícara de Chá Tucano. 

Caixa com 02 und. 

Toucan Tea Cup Box 

with 02 unt. 

R$ 350,00

Caneca Gaturamo.

Caixa com 01 und.

Gaturamo Mug

Box with 01 unt.

R$ 190,00

 Prato de Sobremesa Tucano. 

Caixa com 02 und.

Toucan Desert Plate.

Box with 02 unt.

R$ 370,00

 Prato Oval Gaturamo. 

Caixa com 01 und. 

Gaturamo Oval Plate. 

Box with 01 unt. 

R$ 320,00

Boleira Tucano. 

Caixa com 1 und. 

Toucan Cake Stand 

Box with 1 unt. 

R$ 520,00



 Câmpula para Vela. 

Caixa com 01 und. 

Canlde Hood. 

Box with 01 unt. R

$ 380,00

 Bowl Gaturamo. 

Caixa com 02 und. 

Gaturamo Bowl. 

Box with 02 unt. 

R$ 180,00

Pote Biscoito Cartas Tropicais. 

Caixa com 1 und.

Tropical Carts Biscuits Pot. 

Box with 1 unt.

R$ 440,00



Bolsas  Bags

Ecobag Q60

Q60 Ecobag

R$ 120,00

Ecobag Q65

Q65 Ecobag

R$ 120,00

Ecobag Q75

Q75 Ecobag

R$ 120,00

Ecobag Q80

Q80 Ecobag

R$ 120,00

Ecobag Q85

Q85 Ecobag

R$ 120,00

Ecobag Q95

Q95 Ecobag

R$ 120,00



 Ecobag Coroa Tropical

Tropical Crown Ecobag

R$ 180,00

 Bolsa Expedição

Expedition Bag

R$ 950,00



Quadros  Paintings

Quadro Bromélia Roxa

Purple Bromeliad Painting

R$ 140,00

Quadro Bromélia Laranja

Orange Bromeliad Painting

R$ 140,00

Quadro Bromélia Rosa

Pink Bromeliad Painting

R$ 140,00



Quadro Pássaro Gaturamo

Gaturamo Bird Painting

R$ 140,00

Quadro Pássaro Cuiuba

Cuiuba Bird Painting

R$ 140,00

Quadro Pássaro Tucano

Toucan Bird Painting

R$ 140,00

Quadro Macaco Jupará

Jupará Monkey Painting

R$ 140,00

Quadro Porco Espinho

Porcupine Painting

R$ 140,00

Quadro Tatu

Armadillo Painting

R$ 140,00

Quadro Pássaro Guaxe

Guaxe Bird Painting

R$ 140,00



Quadro Fruto Cacau

Cocoa Fruit Painting

R$ 140,00

Quadro Borboleta

Butterfly Painting

R$ 140,00

Quadro Mia

Mia Painting

R$ 140,00

Quadro Palmeira

Palm Tree Painting

R$ 140,00

Quadro Palmeira 2

Palm Tree 2 Painting

R$ 140,00

Quadro Palmeira 3

Palm Tree 3 Painting

R$ 140,00



Livro  Book

Kit Livro + Ecobag Livro Q

Book Kit + Q Book Ecobag 

R$ 200,00

Ecobag Livro Q 

A Invenção do Sabor

The Invention of Flavor Q 

Book Ecobag

R$ 80,00

Livro Q A Invenção do Sabor

The Invention of Flavor Q Book

R$ 120,00



LEBLON

Av. Ataulfo de Paiva 1.120, loja E

(entrada pela Rua Rainha Guilhermina)

Leblon, Rio de Janeiro | Brasil

Telefone: 55.21.2274-1001

Segunda a Sábado das 10h às 20h.

Contato

NK STORE - SÃO PAULO

Rua Haddock Lobo, 1592 

Jardins

São Paulo | Brasil

Telefone:  55.11. 3897-2600

Segunda a Sexta das 10h às 20h

Sábado das 10h às 19h.

AEROPORTO TOM JOBIM

(temporariamente fechada)

Avenida Vinte de Janeiro, 

Embarque Internacional, 2º Piso

Galeão

Rio de Janeiro | Brasil

Telefone : 55.21.3398-2175

Segunda a Segunda das 09h às 23h.




